
Опис вибіркової навчальної дисципліни 

 

Код та назва дисципліни українською 

мовою/Назва дисципліни англійською мовою 

1-ф01-16_Практикум з підготовки до атестаційного екзамену з 

зарубіжної літератури / World Literature Qualification Exam: 

Training Course 

Рекомендується для галузі знань (спеціальності, 

освітньої програми) 
035 Філологія 

Кафедра Зарубіжної літератури 

П.І.П. НПП (за можливості) 

Проф. Потніцева Т.М., Доц. Ватченко С.О., доц. Максютенко О.В.,  

доц. Власенко Н.І., доц. Левченко О.В., доц. Велігіна Н.Г., доц. 

Пічугіна Т.Є. 

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде викладатись) 
 2-4 курси  

 

Мова викладання Українська  

Пререквізити (передумови вивчення дисципліни) Знання з дисципліни «Історія зарубіжної літератури» 

Що буде вивчатися 

Запропоновано знайомство з актуальними питаннями підготовки 

студентів-філологів до випускного атестаційного екзамену з 

зарубіжної літератури, програмою іспиту, критеріями оцінювання, 

типологією тестових завдань.  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Практичні рекомендації  та консультування щодо тематики, 

включеної до програми атестаційного екзамену з зарубіжної 

літератури, дозволять успішно реалізувати знання, отримані у процесі 

вивчення дисципліни 

Чого можна навчитися (результати навчання) 

Знати провідних авторів і знакові тексти зарубіжної літератури від 

середньовіччя до сьогодення, орієнтуватися в актуальних тенденціях 

у словесності та художньому мистецтві Західної Європи та США. 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Застосовувати знання з історії зарубіжної літератури, навички 

філологічного аналізу й інтерпретації художнього тексту у подальшій 

науково-дослідницькій та професійній діяльності за спеціальністю 

Інформаційне забезпечення 

Методичні рекомендації для підготовки до атестації здобувачів вищої освіти 

за освітньою програмою «Англійська та друга західноєвропейська мови та 

літератури» / укл. Анісімова А.І., Волкова М.Ю., Лисенко Н.О.,  

Левченко О.В. Дніпро, 2024. 

Атестаційний екзамен: Методичні рекомендації для здобувачів освітніх 

програм «Французька та англійська мови і літератури» й «Німецька та 

англійська мови і літератури» / укл. Кірковська І., Максютенко О. Дніпро: 

Ліра, 2024. 

Методичні рекомендації для підготовки до атестації здобувачів вищої освіти 

за освітньою програмою «Переклад з англійської та німецької мов» / укл. 

О. І. Панченко, П. В. Горєлова, М. Л. Вотінцева, Т. А. Клименко, І. В. Муляр, 

К. Ю. Шевчик, О. В. Шкурко, Н.І.Власенко, Т.Є.Пічугіна. Дніпро: Ліра, 2024. 

60 с. 

Атестаційний екзамен: Методичні рекомендації для здобувачів 

освітніх програм «Китайська та англійська мови і літератури» і «Японська 

та англійська мови і літератури» / укл. Ліпіна В.І., Желтобрюхова Є., 

Аулова М., Левченко О. Дніпро, 2024. 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на семестр Без обмежень 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки для 

мовних, творчих дисциплін, за необхідності) 
 

         

        Декан факультету   _____________  Ірина ПОПОВА 


